



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В городе Сургуте обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти

16 апреля 2010 года в ночное время на ул. Энтузиастов в городе Сургуте обнаружено тело 27-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом по городу Сургуту следственного управления СКП РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело по ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

Благодаря грамотно спланированным и своевременно выполненным следственным действиям в тесном взаимодействии с работниками оперативно-розыскных служб УВД по городу Сургуту, «по горячим следам» удалось установить и задержать лицо, подозреваемое в совершении данного преступления. Им оказался 18 – летний житель города Сургута.

Следствием установлено, что подозреваемый вместе со своим другом у себя дома употребляли спиртные напитки. После большого количества выпитого спиртного у них возникла идея убить бродячую собаку, а затем мясо использовать для приготовления шашлыка. В связи с чем, подозреваемый прихватил с собой кухонный нож.

Находясь на улице Нефтяников двое парней вступили в конфликт с группой молодых людей, завязалась драка, в ходе которой подозреваемый достал нож и нанёс одному из обидчиков несколько ударов ножом по лицу и в спину, после чего скрылся с места происшествия.

Следователем направлено в суд ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

20 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/724923>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре
